КАТАЛОГ МАРОК.  РОССИЯ  (2006г.)

В 2006 году было выпущено:   марок - 96,  из них в почтовых блоках  - 8,  малых листов (МЛ) - 6.

2006.  Январь, 12. Самолёты ОКБ им. О.К. Антонова. К 100-летию со дня

рождения О.К. Антонова, авиаконструктора.
Дизайнер: А. Безменов.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенча-
тая 12. Марки многоцветные. Количество марок на листе: 36 (6х6 марок).  Тиражи:

0,24; 0,24; 0,24; 0,24; 0,24.
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                                                                       1067
  №     Номинал      Описание                                                                                        Цена (чист) (гаш)
1063      5.60 р           Ан-3Т                                                                                                          -         -
1064      5.60 р           Ан-12                                                                                                          -         -
1065      5.60 р           Ан-24                                                                                                          -         -
1066      5.60 р           Ан-74                                                                                                          -         -
1067      5.60 р           Ан-124                                                                                                        -         -
Малый лист.  Марки печатались в листе с оформленными полями.  В листе 5 марок и 1
купон. Тираж малого листа: 100 тыс.
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2006.  Январь, 18. ХХ Зимние Олимпийские игры. Турин.
Дизайнер: Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенчатая
12 х 12½. Марки многоцветные. Количество марок на листах: 36 (6х6 марок).  Тираж:
0,2; 0,2; 0,2.
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                               1068                      1069                      1070
  №     Номинал               Описание                                                                               Цена (чист) (гаш)
1068      4.00 р      Сноуборд                                                                                                        -         -
1069      4.00 р      Санный спорт                                                                                                 -         -
1070      4.00 р      Конькобежный спорт                                                                                      -         -
2006.  Январь, 22. Год Республики Армения в Российской Федерации.
Дизайнер: Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенча-
тая 11½. Марка многоцветная. Количество марок на листах: 30 (6х5 марок).  Тираж:
0,2.
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                                                             1071
 №    Номинал                                                Описание                                                Цена (чист) (гаш)
1071    10.00 р    Год Республики Армения в Российской Федерации. Скульптура                -         -

                            Ф.М. Согояна и В.Ф. Согояна «Единый Крест», символизирующая
                            дружественные отношения двух государств: России и Армении.

2006.  Январь, 26. 50-летие отечественных исследований Антарктиды.
Дизайнер: А. Федулов.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенча-

тая 12. Марки многоцветные. Количество марок на листах: 36 (6х6 марок).  Тиражи:
0,19; 0,19; 0,19.
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                                1072                       1073                      1074
  №    Номинал                                                  Описание                                             Цена (чист) (гаш)
1072      7.00 р    Дизель-электроход «Обь» у берегов Антарктиды. 1956 год.                       -         -

                            Панорама «Мирного» на фоне контурной карты Антарктиды.
                            Пингвины.

1073      7.00 р    Самолёт Ил-76ТД и научно-экспедиционное судно «Академик                   -         -

                            Фёдоров». Панорама станции на фоне контурной карты
                            Антарктиды.

1074      7.00 р    Научные изыскания, подлёдные исследования. Санно-транс-                     -         -

                            портный поезд, панорама станции «Восток» на фоне контурной
                            карты Антарктиды.

Малый лист.  Бумага - мелованная; печать - офсет; перфорация - гребенчатая 12.
Количество марок на листе: 6 (2х3 марок). Тираж малого листа:  65 тыс.
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2006.  Февраль, 16. 175 лет со дня рождения Н.Н. Ге (1831-1894), живописца.
Художественное оформление: А. Поварихин.  Бумага – мелованная; печать - офсет;
перфорация - гребенчатая 12. Марки многоцветные. Марки изданы в листах с офор-
мленными полями.  Тиражи:  0,55;  0,58.
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                                     1075                        1076 
  №      Номинал                                        Описание                                                     Цена (чист) (гаш)
1075       5.60 р    И.Е. Репин. «Портрет Н.Н. Ге», 1880. ГТГ.                                                   -         -
1076       5.60 р    Н.Н. Ге. «Пётр I допрашивает царевича Алексея в Петергофе»,               -         -

                             1871. ГТГ.

Лист.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация - гребенчатая 12. Марки

изданы в листах с оформленными полями. Количество марок в листах: 10 (5х2).
Тираж листа:  55 тыс.
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Лист.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация - гребенчатая 12. Марки

изданы в листах с оформленными полями. Количество марок в листах: 10 (2х5).
Тираж листа:  58 тыс.
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2006.  Февраль, 27. 150 лет со дня рождения М.А. Врубеля (1856-1910), живописца.
Художественное оформление: А. Поварихин.  Бумага – мелованная; печать – офсет +
лакирование; перфорация - гребенчатая 12. Марки многоцветные. Марки изданы в лис-

тах с оформленными полями. Количество марок в листах:  10 (5х2).  Тиражи: 0,6; 0,6.
                                              [image: image18.jpg]


  [image: image19.jpg]



                                                 1077                    1078
  №     Номинал                                        Описание                                                      Цена (чист) (гаш)
1077      5.60 р    М.А. Врубель. «Автопортрет», 1904-1905. ГТГ.                                            -         -
1078      5.60 р    М.А. Врубель. «Царевна-лебедь», 1900. ГТГ.                                               -         -
Листы.  Марки изданы в листах с оформленными полями 10 (5x2). Тираж листа:  60 тыс.
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2006.  Февраль, 28. 100-летие подводных сил Военно-морского флота России.
Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 х 12½. Марки
многоцветные. На листе 14 марок и 2 купона.  Тиражи: 0,252; 0,252; 0,252; 0,252.
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                     1079                      1080                    1081                     1082
  №    Номинал                                                      Описание                                         Цена (чист) (гаш)
1079     3.00 р    Атомный подводный крейсер с баллистическими ракетами                        -         -

                           проекта 667А.

1080     4.00 р    Крейсерская атомная подводная лодка проекта 671.                                   -         -
1081     6.00 р    Тяжёлый атомный подводный крейсер с баллистическими                         -         -

                           ракетами проекта 941.
1082     7.00 р    Атомный подводный крейсер проекта 949А.                                                  -         -
Листы.  На листе 14 марок и 2 купона. Тираж каждого листа:  18 тыс.
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2006.  Март, 06. 200 лет Музеям Московского Кремля.
Дизайнер: А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12. Марки многоцветные. Количество марок на листах: 25 (5х5 марок).  Тиражи:
0,23; 0,23; 0,23; 0,23.
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                        1083                   1084                   1085                     1086
  №     Номинал                                              Описание                                                Цена (чист) (гаш)
1083      5.00 р    Трон Ивана Грозного. XVI век.                                                                        -         -
1084      5.00 р    Держава царя Михаила Фёдоровича. Вторая половина XVI века.              -         -
1085      5.00 р    Шапка ерихонская царя Михаила Фёдоровича. 1621 г.                                -         -
1086      5.00 р    Государственный меч и щит. Конец XVII века, XVIII век.                              -         -
Почтовый блок.  Бумага - мелованная; печать - офсет; перфорация - рамочная 12.

Размер блока 12,0×9,5 см. Блок многоцветный. Тираж блока:  100 тыс.
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                                                              1087
  №    Номинал                                        Описание                                                        Цена (чист) (гаш)

1087    15.00 р    Шапка Мономаха. Конец XIII века - начало XIV века.                                    -         -
Малый лист. Сувенирный лист из 2-х сцепок в обложке. Бумага - мелованная; печать –
конгревное тиснение + лакирование; перфорация - гребенчатая 12.  Тираж листа:  30 тыс.
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  №    Номинал                                             Описание                                                   Цена (чист) (гаш)

1088    20.00 р    Шапка Мономаха. Конец XIII века начало XIV века                                       -         - 

1089    20.00 р    Трон Ивана Грозного. XVI век.                                                                         -         -
1090    20.00 р    Держава царя Михаила Фёдоровича. Вторая половина XVI века.               -         -
1091    20.00 р    Шапка ерихонская царя Михаила Фёдоровича. 1621 г.                                 -         -
1092    20.00 р    Государственный меч и щит. Конец XVII века, XVIII век.                               -         -
2006.  Март, 20. Самолёты ОКБ им. А.С. Яковлева. К 100-летию со дня

рождения А.С. Яковлева, авиаконструктора.
Дизайнер: А. Безменов.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребен-

чатая 12½ х 12. Марки многоцветные. Количество марок на листах: 36 (6х6 марок). 
Тиражи: 0,24; 0,24; 0,24; 0,24; 0,24.
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                 1093                       1094                       1095                      1096
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                                                                1097
  №     Номинал                                            Описание                                                  Цена (чист) (гаш)
1093      5.00 р    АИР-1, лёгкий спортивный двухместный самолёт.                                       -         -
1094      5.00 р    Як-42, ближнемагистральный пассажирский самолёт.                                 -         -
1095      5.00 р    Як-54, спортивно-пилотажный двухместный самолёт.                                 -         -
1096      5.00 р    Як-130, учебно-боевой, тренировочный самолёт.                                         -         -
1097      5.00 р    Як-141, сверхзвуковой палубный самолёт вертикального                            -         -
                            взлёта и посадки.

Малый лист.  Бумага - мелованная; печать - офсет; перфорация - гребенчатая 12½ x 12.
В малом листе 5 марок и купон. Тираж малого:  97,5 тыс.
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2006.  Апрель, 04. 100 лет Государственной Думе России.  Почтовый блок.
Дизайнер: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация –

рамочная 12½ : 12. Размер блока 9,0х7,0 см. Многоцветный. Тираж блока: 100 тыс.
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                                                               1098
  №    Номинал                                                  Описание                                             Цена (чист) (гаш)
1098    15.00 р    100 лет Государственной Думе России. Таврический дворец,                   -         -
                           бывший дворец князя Г.А. Потёмкина (1783-1789г.г., архитектор
                           И.Е. Старов), где проходили заседания Государственной Думы
                           до февраля 1917 года и здание нынешней нижней палаты пар-

                           ламента на углу улиц Охотный ряд и Тверская.
2006.  Апрель, 20. Государственный герб Российской.
Дизайнер: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 14.  Марка многоцветная. Типографский лист состоит из 45 марок. Реализуется в
марочных листах по 10, 15 и 20 марок. Тираж: 0,495.
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                                                             1099
 №    Номинал                                        Описание                                                         Цена (чист) (гаш)
1099     5.60 р    Государственный герб Российской Федерации.                                             -         -
    ( Двуглавый орёл стал государственным символом России при Иване III. После упразднения

      советского герба Указом Президента Б.Н. Ельцина в 1993 году был утверждён новый герб

      «Золотой двуглавый орёл на красном геральдическом щите; над орлом – три исторические

      короны Петра Великого (над головами – две малые и над ними – одна большего размера);

      в лапах орла – скипетр и держава; на груди орла на красном щите – всадник, поражающий

      копьём дракона».  25 декабря 2000 года Президент В.В. Путин подписал Федеральный конс-

      титуционный закон «О Государственном гербе Российской Федерации» ).

2006.  Апрель, 20. Государственный герб Российской.
Дизайнер: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 14.  Марка многоцветная. Типографский лист состоит из 45 марок. Реализуется в
марочных листах по 10, 15 и 20 марок. Тираж: 0,495.
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                                                             1100
 №    Номинал                                        Описание                                                        Цена (чист) (гаш)
1100     5.60 р    Государственный флаг Российской Федерации.                                           -         -
     ( Создателем российского триколора считается Петр I, в 1705 году повелевший поднимать

       бело-сине-красный флаг на всех торговых и коммерческих судах. В 1883 году флаг стано-

       вится национальным. Официальное толкование цвета флага: красный  – «державность»,

       синий – цвет Богоматери (под покровительством которой находится Россия), белый – цвет

       свободы и независимости. С приходом Советской власти – отменён. В 1991 году, после

       распада Советского Союза, восстановлен в качестве флага Российской Федерации.

       25 декабря 2000 года Президент В.В. Путин подписал Федеральный конституционный закон

       «О Государственном флаге Российской Федерации» ).

2006.  Апрель, 26. 150 лет Государственной Третьяковской галерее.
Дизайнер: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет + лакирование; пер-

форация – гребенчатая 12.  Марки многоцветные. Количество марок на листах: 25

(5х5 марок). Тиражи: 0,23; 0,23; 0,23; 0,23.
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                  1101                   1102                      1103                      1104
  №    Номинал                                        Описание                                                       Цена (чист) (гаш)
1101      5.60 р      Андрей Рублёв «Троица». 1420-е годы.                                                      -         -
1102      5.60 р      В.А. Серов «Девочка с персиками». 1887 год.                                            -         -
1103      5.60 р      И.И. Левитан «Над вечным покоем». 1894 год.                                          -         -
1104      5.60 р      В.М. Васнецов «Три богатыря». 1898 год.                                                   -         -
2006.  Апрель, 26. 150 лет Государственной Третьяковской галерее.
Почтовый блок.  Дизайнер: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; пер-

форация – рамочная 12½ х 12.  Многоцветный. Размер блока: 9 х 7 см. Тираж блока:

100 тыс. 
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                                                              1105
  №      Номинал                                        Описание                                                     Цена (чист) (гаш)
1105      15.00 р    150 лет Государственной Третьяковской галерее. Здание                       -         -

                              Третьяковской галереи и памятник её основателю П.М.
                              Третьякову (1832-1898).

2006.  Апрель, 26. 150 лет Государственной Третьяковской галерее.
Почтовый блок.  Дизайнер: А. Дробышев.  Бумага – торшон; печать – офсет; без

зубцов.  Марки выпущены в блок-люксе без перфорации. Многоцветный. Размер блока:

13,2 х 10 см. Тираж блока: 30 тыс.
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№     Номинал                                        Описание                                                        Цена (чист) (гаш)

1106    15.00 р    Андрей Рублёв «Троица». 1420-е годы.                                                        -         -

1107    15.00 р    В.А. Серов «Девочка с персиками». 1887 год.                                               -         -

1108    15.00 р    И.И. Левитан «Над вечным покоем». 1894 год.                                             -         -

1109    15.00 р    В.М. Васнецов «Три богатыря». 1898 год.                                                     -         -

2006.  Май, 04. История Российского государства. Александр III (1845-1894), 
император.   Дизайнер: А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет + метал-
лография; перфорация – гребенчатая 12 х 12½.  Марки многоцветные.  Количество
марок на листах: 25 (5х5 марок).  Тиражи: 0,2; 0,2.
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                                                    1110              1111
  №     Номинал                                      Описание                                                        Цена (чист) (гаш)
1110     10.0 р       Александр III и Указ о начале строительства Великого                             -         -

                              Сибирского пути (Транссиба)

1111     10.0 р       Александр III – «Миротворец»                                                                      -         -
Почтовый блок.   Дизайнер: А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет + ме-

таллография; перфорация – рамочная 12 х 12½. Многоцветный. Размер блока 9,0 х 7,5

см.  Тираж блока: 100 тыс. 
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                                                              1105
  №     Номинал                                                 Описание                                            Цена (чист) (гаш)
1112     25.00 р    История Российского государства. Александр III (1845-1894),                  -         -

                             император. На полях блока – Большой герб Российской Империи,
                             утверждённый Александром III в Петергофе 24 июля 1882 года.
2006.  Май, 11. 150 лет Благовещенску.

Дизайнер: Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12 х 12½.  Марка многоцветная. Количество марок на листе: 50 (5х10 марок).
Тираж: 0,2. 
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                                                               1113
  №   Номинал                                                Описание                                                Цена (чист) (гаш)
1113     5.0 р   150 лет Благовещенску. Кафедральный собор Благовещения                       -         -
                         Пресвятой Богородицы, триумфальная арка (в честь приезда
                         цесаревича Николая Александровича) и памятник одному из
                         основателей Благовещенска, генерал-губернатору Н.Н. Муравь-

                         ёву-Амурскому (скульптор Н.Л. Карнабеда, 1994).

2006.  Май, 22. 150 лет Балтийскому заводу.  Почтовый блок.
Дизайнер: Ю. Баранов.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная

12 х 12½.  Многоцветный. Размер блока 7,0 х 9,0 см. Тираж блока: 100 тыс.
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                                                              1114
  №     Номинал                                        Описание                                                      Цена (чист) (гаш)

1114     12.00 р    150 лет Балтийскому заводу. На марке - танкер «Пекин», на                    -         -

                              полях блока – суда, построенные заводом.
2006.  Май, 29.  50 лет Олимпийскому комплексу «Лужники».

Дизайнер: А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 12 х 12½.  Марка многоцветная. Количество марок на листе: 36 (6х6 марок). 

Тираж: 0,21.
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                                                               1115
  №   Номинал                                                   Описание                                             Цена (чист) (гаш)
1115     6.0 р   50 лет Олимпийскому комплексу «Лужники». Большая спортивная               -         -

                        арена (архитекторы И.А. Рожин, Н.Н. Уллас, А.Ф. Хряков под руко-

                        водством А.В. Власова; инженеры В.Н. Насонов, Н.М. Резников, 
                        В.П. Поликарпов).

2006.  Июнь, 06.  Флора. Цветочные композиции.  Сцепка.
Дизайнер: А. Озолин.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 11½.  Марки многоцветные. Марки выпущены в виде сцепки-квартблока. На

листе 6 квартблоков. Тираж сцепки: 230 тыс.
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	1116
	1117

	1118
	1119


  №    Номинал           Описание                                                                                    Цена (чист) (гаш)
1116      7.0 р       Композиция «Лето»                                                                                        -         -
1117      7.0 р       Композиция «Осень»                                                                                      -         -
1118      7.0 р       Композиция «Весна»                                                                                      -         -
1119      7.0 р       Композиция «Зима»                                                                                        -         -
2006.  Июнь, 15.  250 лет добровольного вхождения алтайского народа в

состав Российского государства.

Дизайнер: Р. Комса. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
11½.  Марка многоцветная. Количество марок на листе: 9 (3х3 марок).  Тираж: 0,765.
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                                                               1120
  №    Номинал                                                   Описание                                            Цена (чист) (гаш)
1120      5.0 р   250 лет добровольного вхождения алтайского народа в состав                    -         -

                         Российского государства. Изображение грифона – татуировки
                         алтайской принцессы Укок.

Лист.  Марки выпущены в листах с оформленными полями.  Тираж листа: 85 тыс.
                                  [image: image59.jpg]



2006.  Июнь, 20.  Россия. Регионы.

Дизайнер: В. Бельтюков.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-чатая 12½ х 12. Марки многоцветные. Количество марок на листах: 36 (6х6 марок). 

Тиражи: 0,22; 0,22; 0,22; 0,22; 0,22; 0,22.
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                  1121              1122                 1123                    1124
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                                           1125                      1126
  №     Номинал            Описание                                                                                  Цена (чист) (гаш)
1121       6.0 р      Республика Адыгея                                                                                        -         -
1122       6.0 р      Владимирская область                                                                                  -         -
1123       6.0 р      Костромская область                                                                                     -         -
1124       6.0 р      Псковская область                                                                                         -         -
1125       6.0 р      Рязанская область                                                                                         -         -
1126       6.0 р      Тульская область                                                                                           -         -
2006.  Июнь, 29.  Кругосветное плавание барка «Крузенштерн» (2005-2006 г.г.). 

Дизайнер: С. Лемешко.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-
тая 12.  Многоцветная. Количество марок на листах: 12 (4х3 марок). Тираж: 0,2.
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                                                              1127
  №    Номинал                                    Описание                                                           Цена (чист) (гаш)
1127      4.0 р      Кругосветное плавание барка «Крузенштерн»                                             -         -
2006.  Июль, 12.  75 лет тресту «Арктикуголь». 

Дизайнер: Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
11½.  Многоцветная. Количество марок на листах: 30 (6х5 марок). Тираж: 0,26.
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                                                              1128
  №     Номинал                   Описание                                                                           Цена (чист) (гаш)
1128       4.0 р      75 лет тресту «Арктикуголь»                                                                          -         -
2006.  Июль, 17.  250 лет завершения строительства Большого

Царскосельского дворца.  Сцепка.
Дизайнер: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 12. Марки выпущены в виде сцепки в листе с оформленными полями. Марки мно-

гоцветные. Тираж сцепки: 230 тыс.
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	1129
	1130
	1131


  №   Номинал                                       Описание                                                         Цена (чист) (гаш)
1129     5.0 р      Левое крыло Большого Царскосельского дворца                                          -         -
1130     6.0 р      Центральная часть Большого Царскосельского дворца                               -         -
1131     7.0 р      Правое крыло Большого Царскосельского дворца                                        -         -
2006.  Июль, 17.  200 лет со дня рождения А.А. Иванова (1806-1858),

живописца.  Художественное оформление: А. Поварихин.  Бумага – мелованная с ла-

кированием; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12.  Марки выпущены в листах
с оформленными полями.  Марки многоцветные.  Тиражи: 0,7; 0,7.
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                                                  1132                     1133
  №   Номинал                                      Описание                                                          Цена (чист) (гаш)
1132     6.0 р       Портрет А.А. Иванова работы С.П. Постникова (ГТГ)                                  -         -
1133     6.0 р       А.А. Иванов. «Ветка» (1840-1850 г.г., ГТГ)                                                     -         - 
Листы.  Марки выпущены в листах с оформленными полями 10 (5х2 марок).

Тираж каждого листа:  70 тыс.
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2006.  Июль, 24.  150 лет со дня рождения А.М. Васнецова (1856-1933),

живописца.   Художественное оформление: А. Поварихин.  Бумага – мелованная с ла-

кированием; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12.  Марки выпущены в листах
с оформленными полями. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,7; 0,7.
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                                               1134                     1135
  №   Номинал                                      Описание                                                          Цена (чист) (гаш)
1134     6.0 р       Портрет А.М. Васнецова работы Н.Д. Кузнецова (1897 г.,  ГТГ)                 -         -
1135     6.0 р       А.М. Васнецов. «Новодевичий монастырь. Башни» (1926 г., ГРМ)             -         -
Листы.  Марки выпущены в листах с оформленными полями 10 (5х2 марок).

Тираж каждого листа:  70 тыс.
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2006.  Август, 10.  Маяки Баренцева и Белого морей.

Художник: А. Жаров.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12. Количество марок в листах: 36 (6х6 марок). Марки многоцветные.  Тиражи:
0,2; 0,2; 0,2.
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                                  1136                       1137                   1138
  №   Номинал                                          Описание                                                      Цена (чист) (гаш)
1136     5.0 р     Маяк Канинский 1938 год, граница Белого и Баренцева морей.                   -         -
1137     6.0 р     Маяк Кильдинский-Северный 1953 год, Баренцево море.                             -         -
1138     8.0 р.    Маяк Вайдагубский 1966 год, Баренцево море.                                              -         -
2006.  Август, 16.  250 лет российскому государственному театру.

Почтовый блок.  Дизайнеры: А. Незлобина, А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать
– офсет; перфорация – рамочная 12½ х 12. Размер блока: 9,0 х 7,0 см. Многоцветный.
Тираж блока: 100 тыс. 

                              [image: image80.jpg]



                                                              1139
  №    Номинал                                                    Описание                                           Цена (чист) (гаш) 

1139     15.0 р     250 лет российскому государственному театру. На полях                           -         -

                            блока – здания Малого и Александринского театров.

2006.  Август, 29.  Фауна Республики Саха (Якутия).

Художник: П. Жиличкин. Дизайнер: А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 11½. Количество марок в листах: 30 (6х5 марок). Марки многоцветные. Тиражи:  0,23; 0,23; 0,23; 0,23; 0,23.
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           1140                   1141                   1142                  1143                    1144
  №      Номинал        Описание                                                                                     Цена (чист) (гаш)
1140       3.0 р        Розовая чайка.                                                                                              -         -
1141       4.0 р        Стерх.                                                                                                            -         -
1142       5.0 р.       Белый медведь.                                                                                            -         -
1143       6.0 р.       Якутская лошадь.                                                                                          -         -
1144       7.0 р.       Северный олень.                                                                                           -         -
Малый лист.  В листе:  5 марок и 1 купон.  Тираж малого листа:  100 тыс.
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2006.  Сентябрь, 05.  Международные молодёжные проекты. Центр развития

русского языка.    Дизайнер: А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет;
перфорация – гребенчатая 11½. Количество марок в листе: 30 (6х5 марок). Марка
многоцветная.  Тираж: 0,21.
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                                                              1145
  №     Номинал                                            Описание                                                  Цена (чист) (гаш)
1145       7.0 р     Международные молодёжные проекты. Центр развития                             -         -
2006.  Сентябрь, 19.  100 лет со дня рождения Д.С. Лихачёва (1906-1999),

литературоведа и общественного деятеля.   Дизайнер: В. Бельтюков.  Бумага –
мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12½ х 12. Количество марок
в листе: 36 (6х6 марок). Марка многоцветная.  Тираж: 0,2.
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                                                              1146
  №     Номинал                                            Описание                                                  Цена (чист) (гаш)
1146       5.0 р     100 лет со дня рождения Д.С. Лихачёва (1906-1999)                                   -         -
Малый лист.  В листе – 6 марок и 2 купона. Тираж малого листа: 100 тыс.
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2006.  Сентябрь, 22.  Всемирное природное наследие России. Западный

Кавказ.  Сцепка.   Дизайнер: А. Поварихин.  Бумага – мелованная; печать – офсет;
перфорация – гребенчатая 12 х 12½. Количество марок в листе: 27 марок и 9 купонов
(9 квартблоков (3х3); в квартблоке – 3 марки и купон). Марки многоцветные.  Тираж

сцепки:  240 тыс.
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	K
	1147

	1148
	1149


  №     Номинал          Описание                                                                                    Цена (чист) (гаш)
1147       6.0 р        Горная вершина.                                                                                           -         -
1148       7.0 р        Горная река.                                                                                                  -         -
1149       8.0 р.       Зубр.                                                                                                               -         -
2006.  Октябрь, 05.  75 лет регулярному телевизионному вещанию в России.

Дизайнер: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 11½. Количество марок в листе: 30 (6х5 марок). Марка многоцветная с метали-

зированной краской (серебро).  Тираж: 0,2.
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                                                              1150
  №     Номинал                                            Описание                                                  Цена (чист) (гаш)

1150       7.0 р     75 лет регулярному телевизионному вещанию в России                            -         -
2006.  Октябрь, 12.  15 лет мобильной связи в России.

Дизайнер: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гре-

бенчатая 12 х 12½. Количество марок в листе: 36 (6х6 марок). Марка многоцветная

с металлизированной краской (серебро).  Тираж:  0,19.
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                                                              1150
  №     Номинал                     Описание                                                                         Цена (чист) (гаш)
1151       7.0 р     15 лет мобильной связи в России.                                                                 -         -
2006.  Октябрь, 18.  10-летие членства России в Совете Европы.

Дизайнер: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гре-

бенчатая 12 х 12½. Количество марок в листе: 28 (4х7 марок). Марка многоцветная

с металлизированной краской (серебро).  Тираж:  0,21.
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                                                              1152
  №     Номинал                             Описание                                                                 Цена (чист) (гаш)
1152       8.0 р      10 лет членства России в Совете Европы.                                                  -         -
2006.  Октябрь, 18.  165 лет Сбербанку России.

Дизайнер: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 12. Количество марок в листе: 25 (5х5 марок). Марка многоцветная.  Тираж: 0,2.
                                                              [image: image94.jpg]



                                                              1153
  №     Номинал                                           Описание                                                   Цена (чист) (гаш)
1153       7.0 р     165 лет Сбербанку России. Первый вкладчик первой сберкассы               -         -

                            Н.А. Кристофари и здание первой сберегательной кассы в Санкт-
                            Петербурге.

2006.  Октябрь, 18.  165 лет Сбербанку России.  Почтовый блок.
Дизайнер: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная
12 х 12½. Размер блока – 9,5 х 7,0 см. Многоцветный. Тираж блока: 100 тыс.
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                                                              1154
  №     Номинал                                          Описание                                                    Цена (чист) (гаш)
1154      15.0 р    165 лет Сбербанку России. Первый вкладчик первой сберкассы               -         -

                            Н.А. Кристофари и здание первой сберегательной кассы в Санкт-
                            Петербурге.

2006.  Ноябрь, 09.  15-летие Регионального Содружества в области связи.

Дизайнер: А. Московец.  Бумага – мелованная; перфорация – гребенчатая 12½ х 12.

Количество марок в листе: 28 (7х4 марок). Марка многоцветная.  Тираж: 0,2.
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                                                              1155
  №     Номинал                                        Описание                                                      Цена (чист) (гаш)
1155       5.0 р     15-летие Регионального Содружества в области связи.                              -         -
2006.  Ноябрь, 29.  Почтовая марка Деда Мороза.

Автор эскиза: М. Лакеева. Дизайн полей листа: А. Московец.  Бумага – мелованная;
печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12. Марка многоцветная с металлизиро-

ванной краской (серебро).  Тираж: 0,6.
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                                                              1156
  №     Номинал                                                      Описание                                        Цена (чист) (гаш)
1156       7.0 р     Почтовая марка Деда Мороза. Рисунок победительницы                           -         -

                            Всероссийского конкурса «Почтовая марка Деда Мороза»
                            Марии Лакеевой (16 лет).

Лист.  Количество марок в листе:  6 (2х3 марок). Лист с оформленными полями. Тираж

листа: 100 тыс.
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2006.  Декабрь, 07.  Национальный атлас России.
Дизайнер: Р. Комса. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
12. Количество марок в листе: 24 (4х3х2 марок). Марка многоцветная. Тираж: 0,22.
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                                                              1157
  №     Номинал                    Описание                                                                          Цена (чист) (гаш)
1157       6.0 р        Национальный атлас России.                                                                      -         -
2006.  Декабрь, 12.  С Новым годом!

Дизайнер: А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12. Количество марок в листе: 25 (5х5 марок). Марка многоцветная с металлизиро-

ванной краской (серебро).  Тираж: 0,2.
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                                                                     1158
  №     Номинал          Описание                                                                                    Цена (чист) (гаш)
1158       7.0 р       С Новым годом!                                                                                              -         -
Малый лист.  Количество марок в листе: 6 (3х2 марок). 
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